



В Левокумском округе раскрыто убийство местного жителя



Вечером 7 мая текущего года на территории своего домовладения в селе Приозерском Левокумского муниципального округа было обнаружено тело 33-летнего местного жителя с многочисленными колото-резанными ранениями.

По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря слаженной работе следователя СК России и сотрудников уголовного розыска ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу преступление было раскрыто, подозреваемый установлен и задержан. Им оказался 35-летний знакомый убитого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По данным следствия, ночью с 5 на 6 мая текущего года в одном из домовладений села Приозерское в ходе распития спиртного между двумя мужчинами вспыхнул конфликт. В процессе ссоры подозреваемый ножом нанес не менее четырех ударов в область шеи и тела потерпевшего, от которых мужчина скончался на месте.

Злоумышленник покинул домовладение, после уничтожил следы с орудия преступления.

Следователем СК России мужчина задержан. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1795114>